

## 天下

## 民办义务教育学校不得以公办校名义招生

据新华社电 记者25日从教育部获悉,教育部等八部门近日印发通知,就规范公办学校举办或者参与举办民办义务教育学校(简称“公参民”学校)进行部署,确保义务教育的公益性、公平性和人民性,推动义务教育优质均衡发展。

根据25日公布的《关于规范公办学校举办或者参与举办民办义务教育学校的通知》,“公参民”学校主要包括三类:公办学校单独举办的“公参民”学校,公办学校与地方政府及相关机构合作举办的“公参民”学校,公办学校与其他社会组织、个人合作举办的“公参民”学校。

通知指出,要全面规范公有教育资源的

使用。公办学校投入民办义务教育学校的国有资产,应当符合国有资产使用管理规定。公办学校要增强品牌保护意识,规范使用学校名称和简称,民办义务教育学校不得利用公办学校品牌开展宣传或其他活动。

公办学校不得以民办义务教育学校的名义开展选拔招生或考试招生,民办义务教育学校不得以公办学校或者公办学校校区、分校的名义招生,也不得以借读、挂靠等名义变相违规招生。

此外,地方政府和公办学校不得向民办义务教育学校新增派具有事业编制的教职工。已经派出的,分阶段分步骤有序引导退出。各地根据实际情况,可设置过渡期,分类管理,稳妥推进。

通知指出,要全面规范公有教育资源的

## 疫情 张家界昨日“重启”

据新华社电 记者从张家界市委宣传部获悉,25日8时起,张家界市全域均调整为低风险地区,拆除所有交通卡口,有序恢复公共交通。这意味着,张家界解除关键封闭管控措施,正式“重启”。

据介绍,自2021年8月25日8时起,张家界市永定区永定街道、崇文街道、南庄坪街道、官黎坪街道、大庸桥街道、阳湖坪街道,从中风险地区调整为低风险地区。调整后

张家界市全域均为低风险地区。同时,8时起拆除全市所有交通卡口,在做好常态化疫情防控措施前提下,有序恢复公共交通。

此外,记者25日从江苏省扬州市疫情防控新闻发布会上获悉,经过积极治疗,截至目前在南京、扬州两地收治的病例中已无重型和危重型病例。24日,又有27人出院,累计出院人数达202例,占确诊病例的35.6%。

## 新快报

## 分类广告

广州市正言广告有限公司  
登报热线: 020-87568381  
13802733392 (微信同步)

遗失、声明、启事  
寻物、公告  
注销公告、开业公告  
挂失声明、清算公告

## 天河区车陂街禁毒办开展寄递物流专项检查暨禁毒宣传行动

为加强禁毒宣传工作,提高寄递物流从业人识别毒品的能力,近日,车陂街禁毒办联合车陂派出所、社区居委会开展寄递物流业专项检查暨禁毒宣传行动。

下一步车陂街禁毒办将持续开展寄递物流业禁毒工作,在辖区营造良好寄递物流环境和禁毒宣传氛围。

天河区车陂街禁毒办

## 遗失声明

广州市海珠区蟠龙市场 158 虞档案遗失营业执照正、副本,注册号:440105600964548,统一社会信用代码:92440101MA5WGX3R3W,现声明作废。

## 遗失声明

广州市海珠区蟠龙市场 160 虞档案遗失营业执照正、副本,注册号:440105600964394,统一社会信用代码:92440101MA5WGX17P7,现声明作废。

## 遗失声明

广州市海珠区蟠龙市场 158 虞档案遗失营业执照正、副本,注册号:440105600964394,统一社会信用代码:92440101MA5WGX17P7,现声明作废。

## 遗失声明